
Po mostě v Pohránově se už jezdí, silničáři
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Od pondělí 2. září mohou motoristé přejíždět přes nový most v Pohránově na Pardubicku.
Nová konstrukce vedoucí dopravu přes Velkou strouhu vznikla na místě původního mostu.
Stavební firmě se podařilo práce dokončit o zhruba měsíc dříve, než se původně plánovalo.
V Pardubickém kraji se už od jara opravují desítky komunikací. Nutná omezení provozu a
uzavírky svírají zejména krajské město, kde se i přes koordinaci všech staveb mezi sebou
navzájem ve špičkách tvoří kolony.

„S návratem lidí z dovolených a začátkem školního roku se dá očekávat nárůst dopravy, a proto je
zprovoznění mostu v Pohránově dobrou zprávou nejenom pro lidi z obce, ale i širšího okolí. Jednu
dopravní zátku na severu Pardubicka se podařilo díky dobré práci stavební firmy MIROS Pardubice a
Správy a údržby silnic Pardubického kraje (SÚS Pk) odšpuntovat. Původně se počítalo s dokončením
na konci září, ale od pondělí se po mostě dá oficiálně jezdit. Jeho vybudování stálo Pardubický kraj
zhruba 7 milionů korun s daní,“ uvedl Michal Kortyš, první náměstek hejtmana.

Nový most v Pohránově, součásti obce Srch, se začal stavět na začátku července kvůli špatnému
technickému stavu původního objektu. „Odborné prohlídky odhalily problémy konstrukce mostu,
která byla v nevyhovujícím stavu. Proto jsme zahájili přípravy a v letošním roce došlo k výstavbě.
Kromě nového železobetonového mostu bylo součástí projektu například i vydláždění koryta Velké
strouhy v bezprostřední blízkosti objektu,“ dodává hejtman Martin Netolický, „Celkově v rámci
Pardubického kraje máme na letošní rok na opravy mostů připraveno 500 milionů korun a totéž
plánujeme také na rok příští. Finančně nejobjemnější stavbou příštích let bude jednoznačně nový
most v Řečanech nad Labem," doplnil hejtman Martin Netolický.

V letošním roce probíhá celá řada rekonstrukcí mostů, více informací najdete na:
https://www.suspk.cz/nejenom-wonkac-silnicari-se-letos-venuji-i-opravam-dalsich-mostu
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